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Parteneriatul Estic - Programul de solidaritate
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implementare:

01.07.2020 - 31.12.2022
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Armenia, Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 4 000 000

Organizație(Organizații) de
implementare:People in Need

Site-ul
proiectului:

armenia.peopleinneed.global;
moldova.peopleinneed.global/mo/; ukr
aine.peopleinneed.global/ua/ukrainaDescrierea proiectului:

Scopul acestui proiect este să atenueze efectele adverse ale COVID-19 și să contribuie la refacerea socio-economică
pe termen lung a grupurilor vulnerabile în Europa de Est. Fiind implementat de People in Need (PIN), în parteneriat cu
organizațiile Netherlands Helsinki Committee (NHC) și AFEW International (AFEW), proiectul își propune să ofere un set
de intervenții în câteva țări, inclusiv Armenia, Georgia, Moldova și Ucraina.

PIN recunoaște rolul critic pe care îl au organizațiile societății civile (OSC-urile) locale și instituțiile media independente
în furnizarea serviciilor, mobilizarea comunităților, sporirea gradului de conștientizare, implicarea în politici și
advocacy pentru protecția drepturilor omului și libertăților civice în timpul și după pandemie. Noi vom susține OSC-
urile și alți actori civici să diminueze impactul COVID-19 asupra populațiilor vulnerabile prin asigurarea lor cu acces la
servicii și la informații corecte. 

PIN va valorifica toate cunoștințele sale acumulate în cadrul activităților în teren, pentru a susține OSC-urile care se
concentrează pe inițiative la nivelul comunităților, pe programe de supraveghere și jurnalism independent local.
Partenerii noștri NHC și AFEW sunt specializați în activități, prin care se îmbunătățește protecția drepturilor omului
vizavi de persoanele responsabile din instituțiile de tip închis și populațiile-cheie supuse riscului, generat de îngrijorări
de sănătate publică precum HIV/SIDA, tuberculoza și hepatita virală. Noi vom oferi suport sub formă de granturi

Rezultate așteptate:
În Republica Moldova, eforturile proiectului „Parteneriatul Estic – Programul de solidaritate împotriva COVID-19” vor fi
direcționate spre gospodăriile casnice vulnerabile din mediul rural, inclusiv spre persoane în etate, persoane cu
dizabilități, tineri, precum și jurnaliști independenți. Proiectul se va concentra pe reducerea impactului negativ al
pandemiei COVID-19 asupra oamenilor, urmând două faze. La etapa inițială, cel puțin 10 organizații ale societății civile
(OSC-uri) vor fi selectate și vor primi granturi pentru a oferi servicii în comunități din diferite regiuni ale țării, așa încât
organizațiile să poată răspunde necesităților grupurilor vulnerabile pe termen scurt și mediu. OSC-urile locale vor fi
susținute să se adapteze la funcționarea într-un mediu afectat de COVID prin activități de consolidare a capacităților,
ce le vor permite să capete abilitățile necesare și să acceseze resurse. În faza a doua, echipa proiectului va aborda
barierele ce împiedică populația vulnerabilă să-și exercite drepturile și care mențin fragilitatea sectorului
nonguvernamental, generată de pandemie. Rezultatul așteptat, în acest caz, se referă la împuternicirea OSC-urilor
locale să utilizeze experiența și cunoștințele obținute în prima fază pentru a influența elaborarea politicilor pe termen
lung. Odată ce OSC-urile își vor îmbunătăți abilitățile ce țin de advocacy, interacțiunea cu mass-media, dar și
elaborarea și monitorizarea politicilor, ele vor putea folosi mai multe instrumente și strategii axate pe un proces
incluziv de recuperare pentru grupurile vulnerabile, pe prevenirea unor viitoare valuri de COVID și monitorizarea
politicilor privind fondurile oferite pentru refacere post-COVID.
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